

# **Мой небесный покровитель и заступник**

**Творческая письменная работа**

**Автор: Демидова Софья Романовна, телефон 8-(925)-511-77-52**

**МБОУ СОШ № 10, телефон 8-(495)-527-52-76**

**7а класс**

**Руководитель: Дорохова Ирина Вячеславовна**

## Мой небесный покровитель и заступник

Сегодня мы стоим на клиросе. Каждый месяц, в воскресенье вечером, наш детский хор поет в храме. Мне кажется, что вечерние богослужения душевнее и спокойнее, чем утренние.

На улице уже стемнело. В окнах мелькают тысячи маленьких огоньчков-пламя свечей. В ликах святых этот свет отражается, и иконы словно оживают. Вечерние службы наполнены великим чудом, именно на них ты чувствуешь Бога.

Нежный лик Пресвятой Богородицы улыбается тебе, заботливые очи Ее словно обнимают тебя, закрывают от всего ненужного, тленного. На богослужении мало людей, нет толкотни и беспокойства. Здесь ты можешь остановиться и задуматься, ощутить спокойствие и умиротворенность.

От лампы веет благовонием. У иконы Веры, Надежды, Любви и мудрой матери их Софии теплится совсем маленький, хрупкий огонечек. Вот подул легкий ветерок, и он совсем погас. Нам было позволено зажигать лампы, и, поскольку служба еще не началась, я подошла к иконе и зажгла фитилек вновь.

С образа на меня смотрели три юные отроковицы и их матушка, София. Их честные лица сияли и улыбались, очи были наполнены верой, надеждой и любовью ко Господу, мудростью и благочестием, смирением и непоколебимостью.

Какой же твердой должна быть вера, чтобы вынести все те истязания и мучения, которые претерпели мученицы? Какой же крепости должен быть дух, чтобы не отступить, не зароптать, не забыть Бога? Бесчеловечными были истязания юных отроковиц, бесчеловечными были и душевные муки их матери. Она с великой радостью смотрела на мучения дочерей своих, но в душе ее счастье сливалось с муками, сердце ее было пронизано острой болью, невыносимой, но София терпела. На лице матери были только слезы

радости, на устах только молитва о крепости духа дочерей, муки были для нее сладки, ибо были во имя Христа.

София до последнего вздоха дочерей наставляла их и поддерживала. После всех истязаний, погребения детей София три дня молилась у их гроба, а потом Господь забрал ее душу во Царствие Небесное. Ее дочери, одетые собственной кровью, принявшие нетленные венцы мученичества, вошли в Чертог к Жениху Своему Небесному. «Радуйся, яко чадородия ради спаслася еси» - поется в акафисте святым мученицам. Это значит, что София, родившая и воспитавшая честных отроковиц, наставляя и подкрепляя их, спаслась и вошла в Царство Небесное.

Имя София означает «премудрость». Что же есть «премудрость»? Это терпение и смирение, трудолюбие, любовь к ближним, крепкая вера.

Сейчас многие люди не верят в Бога. В основном это ученые, которые полностью уверены в том, что небо, земля, звери, птицы, цветы и люди произошли из-за случайного взрыва в космосе! При этом они являются умнейшими людьми планеты: академиками, профессорами. К сожалению, этих людей нельзя назвать мудрыми. Человек неверующий и не стремящийся к вере никогда не обретет ту Божественную мудрость, которую имеют христиане.

В современном мире очень сложно не засорить свою душу тем информационным мусором, который заполнил все: литературу, кино, телевидение, нашу речь. Мы все реже садимся за хорошую книгу, все труднее становится найти интересный фильм, а сколько бранных слов употребляют люди! Поэтому так важно защитить себя от этого сора.

Такое место, куда можно уйти от этой грязи, где поистине рай для души, всегда было рядом. А я почему-то боялась и сторонилась его. Но однажды в моей голове возникла прекрасная мысль, которая привела меня в это самое надежное в мире место. Мне захотелось петь в церковном хоре. Трудно

объяснить, почему внезапно возникло желание стать частью богослужения, молиться и петь во время службы. Так я пришла в храм, стала учиться в Воскресной школе, в которой у меня появились единомышленники и друзья.

Именно в Воскресной школе можно соприкоснуться с Истиной, познать основы Православной веры. Обучение в школе связано с прекрасными воспоминаниями: о встрече Пасхи и Рождества, интересных уроках, беседах, о времени между службой и занятиями, которое мы заполняли игрой, разговорами и приключениями. Помню, как мы бежали под ливнем из Воскресной школы в храм, который становился для нас укрытием, спасением, домом. В воздухе благовоние смешивалось со свежестью, и мы, радостные, промокшие до нитки, но по-настоящему счастливые не хотели, чтобы дождь закончился, а хотели остаться в теплом доме как можно дольше.

Кто же вразумил меня, подарил мне сие сокровище? Не по молитвам ли Пресвятой Богородицы и святой Софии я пришла в Дом Божий? Я могу только возблагодарить Царицу Небесную и святого Ангела-Хранителя за такое чудо.

Всегда помните, что Господь не оставляет нас, он всегда с нами, и как бы мы ни бежали от Истины, он все равно найдет нас, чтобы просветить душу и привести ее в Храм Божий. Господь безгранично любит нас. Он прощает наши грехи и возносит умы наши к небу. Он даровал нам Небесную Заступницу – Пресвятую Богородицу Марию, святых заступников. Каждому человеку дарован Ангел-Хранитель, по его молитвам воздаются нам многие милости от Господа. Молитесь, и Господь не оставит вас!

Служба совсем скоро начнется, мне пора на клирос. С такими мыслями совершаю крестное знамение и читаю молитву. Слава Тебе, Царица Небесная, слава вам, святые мученицы, слава тебе, святая София, не оставь меня, но настави, поддержи и поддержи. Моли Господа обо мне, Святая

**Демидова Софья МБОУ СОШ №10**

**София, да не лишусь милости Его и останусь верным рабом Его. Святые  
Вера, Надежда, Любовь вместе с матерью Софией, молитесь Бога о нас!**